

CORRECTION

Correction to: Hum Gene Ther Methods 2016;27:209–218

IN THE DECEMBER 2016 ISSUE OF *Human Gene Therapy Methods* (volume 27, number 6, pp. 209–218), the name of one of the coauthors of the article entitled “A Rapid Cell Expansion Process for Production of Engineered Autologous CAR-T Cell Therapies” by Lu et al., was spelled incorrectly.

“James N. Kochendefer” should have been listed as “James N. Kochenderfer”.

The online version of the article has been corrected to reflect this change. The authors regret this error.